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i:ii’ UNIVERSIDADES DE ANDALUCIA GRIEGO ||
[“f] PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
SO,
Instrucciones: a) Duracion: 1 horay 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.
c¢) El alumno debera elegir una de las dos opciones y, dentro de la opcion elegida, desarrollara sélo uno
de los dos textos y sus correspondientes cuestiones.
d) La puntuacion maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.
OPCION A
TEXTO 1

TRADUCCION DE JENOFONTE, Andbasis (5 puntos):
Ascension del ejército hasta ver el campamento.
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1. Acusativo plural de 8poc, -gog (td). 2. Participio de mpdeiu = mpoépyopat. 3. De kabopdw.

CUESTION A:
1. Analisis morfologico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde ot mektaotai hasta omiitag
(1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de 8éxa «diez» y dos de kepaif «cabeza» (1 punto).
CUESTION B:

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1. Lapoesia épica.

2. La oratoria.

TEXTO 2
TRADUCCION DE LUCAS, Evangelio (5 puntos):
Preguntan a Jesus si se debe pagar tributo al César.
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1. De énepwtdm. 2. De &eyu. 3. De Kaioap, -apog (0) = César.

CUESTION A:
1.  Analisis morfologico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde oidauev hasta tpdcwmov
(1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de 8éxa «diez» y dos de kepaif «cabeza» (1 punto).
CUESTION B:

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1. Lapoesia épica.

2. La oratoria.
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[“f] PRUEBA DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD
SO,
Instrucciones: a) Duracion: 1 horay 30 minutos.
b) Se podra hacer uso del diccionario y de su apéndice gramatical.
c¢) El alumno debera elegir una de las dos opciones y, dentro de la opcion elegida, desarrollara sélo uno
de los dos textos y sus correspondientes cuestiones.
d) La puntuacion maxima que se otorgara a cada apartado figura entre paréntesis.
OPCION B
TEXTO 1

TRADUCCION DE APOLODORO, Biblioteca (5 puntos):
Glauco murio al caer en una tinaja de miel y Minos consulta al ordaculo para encontrarlo.
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1. Thadkog, -ov (0) = Glauco. 2. vmdpyw = ser. 3 Participio de aoristo de wintw. 4. De dpovig, -£¢.

CUESTION A:
1. Analisis morfologico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde I'hadkoc hasta dmébavev
(1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de dvOpomog «hombre» y dos de tnrnog «caballo» (1 punto).
CUESTION B:

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1. Lapoesia épica.

2. La oratoria.

TEXTO 2
TRADUCCION DE LUCIANO, Didlogos de los muertos (5 puntos):
Caronte da instrucciones a Hermes para hacer el viaje al mas alla.
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1. Optativo aoristo de déyouau.

CUESTION A:
1.  Analisis morfologico de las palabras subrayadas y analisis sintactico desde yvuvoig hasta katoAmdvtag
(1 punto).

2. Citar dos términos castellanos derivados de dvOpomoc «hombre» y dos de tnrnog «caballo» (1 punto).
CUESTION B:

Responder a una de las dos preguntas siguientes (3 puntos):

1. Lapoesia épica.

2. La oratoria.




